

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

2010.11.26 星期五

全 心 全 意 为 聊 城 人 民 服 务

D01-D04

找借口和接线员聊天

男子一周骚扰 120 三百多次

本报聊城 11 月 25 日讯(记者 王尚磊) 最近一周, 聊城一名无聊男子用手机骚扰 120 达 300 多次, 有时一天拨打 40 多次, 在电话中, 男子找借口聊天, 让 120 接线员不堪其扰。

25 日上午 10 时, 记者在聊城市 120 指挥中心看到, 接线员正忙着接听求救电话, 令

人意外的是, 一名男子打进电话不但不急着报告伤者的病情和地址, 还询问接线员的名字并找借口和接线员聊天。接线员发现, 这个手机号码就是最近连续骚扰 120 的号码, 之后接线员挂断了电话。谁料, 在十几分钟后, 这名男子又打进 120 急救热线, 询问接线员为何挂断电话, 男子的举动让

120 接线员哭笑不得。

“一般骚扰 120 的号码都是停机的, 但经过查询发现, 这个手机号码却没有停机, 听声音, 这名男子 40 多岁了。”接线员介绍, 这名男子最近一周骚扰 120 已经 300 多次, 有时一天拨打 40 多次, 如果遇到男接线员, 男子会迅速挂断电话, 如果是女接线员

就找借口聊天。接线员说尽管这名男子在电话中没说过脏话, 但如此高频率的骚扰, 还是第一次遇到。

接线员介绍, 确定为骚扰电话的号码一般会被锁定, 暂时不能打入, 但过了时效期还能打进来。自一周前, 这名男子就开始拨打骚扰电话, 主要集中在上午和下午, 晚上偶尔

也会拨打。记者从接听记录上看到, 这名男子使用的手机号码为 1510682XXXX, 不到一上午的时间, 就拨打了 12 次骚扰电话。

男子的骚扰电话影响了接线员的正常工作, 120 工作人员向警方报了案。办案民警介绍, 他们将提取录音, 根据线索寻找这名男子。

看谁扎得好

24 日下午 4 时, 东昌妇幼保健院举办全院护理操作技能比赛, 一名参赛护士正在为“患者”输液。

本报记者 邹俊美
通讯员 王兴美



编辑 张召旭
组版 肖婷婷

鸡棚内生煤炉取暖 夫妻双双煤气中毒

本报聊城 11 月 25 日讯(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 25 日凌晨, 高唐县清平镇发生一起意外: 一对夫妻在养鸡棚内生煤炉取暖时, 不幸煤气中毒。幸亏家人及时发现, 两人才脱离危险。

25 日凌晨 4 时 27 分, 高唐县人民医院接到急救指令, 派出急救车前往清平镇一处养鸡棚, 救助一对煤气中毒的夫妻。急诊医生赶到现场发现, 鸡棚外放着两个煤炉, 五六名村民正在照顾这对夫妻, 经医生紧急抢救后, 男子苏醒过来, 但女子还是处于昏

迷状态。

随即, 急诊医生把昏迷的女子抬上急救车送往医院治疗。据报警人介绍, 她是这对夫妻的女儿, 凌晨 4 时左右起床喂鸡时, 发现父母的屋子内有很多烟, 父母也叫不醒。她说, 鸡棚内的两个煤炉是取暖用的, 不料产生了很多烟气, 串到了父母的屋子。

急诊医生介绍, 昏迷的女子属于煤气中毒, 经过治疗, 已经苏醒, 无生命危险。女子的丈夫中毒较轻, 输完液后, 已无大碍。

作为建筑领军企业我们只用真材实料

预售许可证号: 聊房注字第100713030号



金柱月亮湾

品人生·宜居水城金柱月亮湾!

1.1公里运河水岸长廊、150亩市政水岸公园

让您享有生态宜居的环境;

名校林立, 让孩子享有人文的氛围, 受到良好的教育;

成熟的生活配套, 享受便捷都市生活;

家门口四通八达的公交线路上班出行方便快捷;

聊建金柱建设集团优秀的品牌和过硬的品质

为您打造安全舒适的幸福家园。

贺金柱·月亮湾提前超额完成年度销售任务, 现有房源持续热销, 欢迎品鉴!

他们叫我豪宅中的贵族!

TEL:0635-5081234/5083456

开发商: 山东聊建金柱建设集团有限公司 地址: 聊城市向阳路运河西岸(运河四期)

